



## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

### „Budućnost je u tvojim rukama“

Pobedničko idejno rešenje konkursa za izradu i izvođenje murala na temu „Valjevo u budućnosti“, krase Trg Desanke Maksimović

Povodom obeležavanja jubileja 35 godina postojanja, kompanija Bosis iz Valjeva, regionalni lider u proizvodnji štampane kartonske i kaširane ambalaže, organizovala je, u periodu od 15.marta do 15.aprila, konkurs za idejno rešenje i izvođenje murala na temu „Valjevo u budućnosti“, na javnoj fasadi u centralnoj gradskoj zoni Valjeva, na Trgu Desanke Maksimović. Mural je poklon gradu i jedna od aktivnosti posvećenih lokalnoj zajednici i našem gradu, u godini proslave jubileja.

Sedamdesetih godina prošlog veka uspešne gradske kompanije poklanjale su Valjevu murale, od kojih većina danas nije sačuvana. Ovom umetničkom akcijom kompanija Bosis vraća tradiciju oslikavanja fasada u Valjevo, a u isto vreme nastavlja sa realizacijom planiranih aktivnosti povodom obeležavanja 35. jubileja.

Pobednik konkursa je idejno rešenje pod nazivom „**Budućnost je u tvojim rukama**“, mladog umetnika **Andreja Žikića Arteza** iz Beograda. Prema rečima autora, pobednički mural je na više nivoa povezan sa Valjevom:

„Kreiranjem optičke iluzije uklapanja u postojeći ambijent, stvorena je konekcija između grada i prirode, tj između valjevskih planina koje se vide u pozadini i izgrađene strukture prisutne u samom prostoru. Žena prikazana na muralu treba da asociira posmatrača na majku ili majku prirodu, koja na svojim leđima nosi budućnost grada, dok je sudbina grada u sadašnjem trenutku u njenim rukama (žena u rukama drži nekoliko objekata prisutnih u samom gradu). Dete reprezentuje budućnost i poziva nas da se vratimo prirodi kroz vraćanje prirodnih elemenata u urbani prostor. Sadašnjost je u našim rukama, a budućnost u rukama naše dece!“

Pred stručnim žirijem, koji su činili: Dušan Arsenić, arhitekta i grafički dizajner, Baxx Vladimir, magistar zidnog slikarstva i Goran Mitrović, akademski slikar, bio je veoma izazovan zadatak – da među 27 prijavljenih umetnika/umetničkih grupa sa ukupno 38 idejnih rešenja – izaberu pobednika.

Sva idejna rešenja pristigla na konkurs su javno dostupna na [www.bosis.rs/mural](http://www.bosis.rs/mural)

Pored beogradskog umetnika, pobednika konkursa, Andreja Žikića Arteza, u najuži izbor ušli su i umetnici Andrej Josifovski Pijanista (Beograd), Nikola Mihajlović (Beograd) i naš sugrađanin Miodrag Pešić. Od ukupnog broja umetnika koji su se prijavili na konkurs, čak sedam umetnika je iz Valjeva.

Pravo učešća na konkursu imala su stručna lica iz oblasti umetnosti, pojedinci ili umetničke grupe, koja imaju najmanje tri izvedena murala. Radovi su morali estetski korespondirati i kreativno oslikavati društveno-istorijski, prirodni i kulturni kontekst grada Valjeva i njegove lokalne zajednice.

Bosis je za autora najboljeg idejnog rešenja obezbedio nagradu u iznosu od 1500 eura. Pored toga, autoru se za oslikavanje murala stavljaju na raspolaganje površina i potrebni radni materijal, a sve troškove boravka u Valjevu za vreme realizacije murala snosi Bosis.

Izvođenje murala, koji kompanija Bosis poklanja gradu, realizuje se u periodu od 18.05.2017. do 25.05.2017, a svečano otkrivanje zakazano je za 02.06.2017. u 17h na centralnom događaju proslave 35 godina postojanja kompanije Bosis.

Više informacija o pobedničkom muralu i umetniku pogledajte na [www.bosis.rs/mural](http://www.bosis.rs/mural) Ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije ili ste zainteresovani za izjavu ili gostovanje pobednika konkursa Andreja Žikića, možete se obratiti Mariji Pantelić na [mural@bosis.rs](mailto:mural@bosis.rs) ili na 064 64 32 006.